

Nr. 4874 / 17.IUL. 2020

**ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI LA CONCURSUL NAȚIONAL  
DE OCUPARE A POSTURILOR DIDACTICE, SESIUNEA 2020 ȘI A  
CADRELOR DIDACTICE CARE ȘI-AU DEPUȘ CERERE PENTRU  
DETAȘARE ȘI CARE AU SOLICITAT PROBE  
ORALE/INTENSIV/BILINGV**

**Organizarea și desfășurarea, la nivelul inspectoratului școlar, a probelor  
orale/intensiv/bilingv pentru candidații care solicită susținerea acestor probe în vederea  
ocupării unor posturi care necesită astfel de probe**

NR.CRT.	PROBĂ ORALĂ	LOCAȚIA	DATA	ORA
1.	LIMBA ROMÂNĂ	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC „MIHAI EMINESCU” TG.MUREȘ	20.07.2020	10.00
2.	LIMBA GERMANĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EUROPA" TG. MUREȘ	20.07.2020	10.00
3.	LIMBA MAGHIARĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "EUROPA" TG. MUREȘ	20.07.2020	9.00

**Fac excepție** cadrele didactice titulare pe posturi didactice/catedre similare, candidații care susțin proba scrisă specifică pentru ocuparea unui post în **învățământul primar sau preșcolar cu predare în limba minorității în care urmează să se facă predarea**, candidații care au finalizat cu **diplomă studii universitare cu specializarea în limba minorității** în care urmează să se facă predarea, precum și candidații care au efectuat studiile în limba minorității în care urmează să se facă predarea.

Candidații care au efectuat studiile în România în **limbile minorităților naționale** sau în alte țări și solicită ocuparea, prin concurs, de posturi didactice/catedre vacante/rezervate la clase/grupe cu predare în limba română, **susțin o probă orală eliminatorie de cunoaștere a limbii române.**

**Fac excepție candidații** pe a căror diplomă de studii este înscrisă specializarea „**Limba română**” sau „**Limba și literatura română**”, candidații care au efectuat studiile în alte țări în **limba română** și candidații



care susțin proba scrisă specifică pentru ocuparea unui post în învățământul primar sau preșcolar cu predare în limba română ori a unei catedre de limba și literatura română.

**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL**  
**prof. Claudiu Gabriel BÎNDILĂ**



Inspector școlar general adjunct,  
prof. **PĂȘCAN Sabin Gavril**

Inspectori pentru managementul resurselor umane  
prof. **Liliana URZICĂ**      prof. **Daniel BENDRIȘ**